



Izvješ e medijskih objava

07.05.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

6.5.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 8	Hrvatska
Naslov:	Gosti iz Monaka posjetili su farmu patki, degustirali- vina te kušali štruklje i puricu s mlincima		
Sadržaj:	Muzejski stru njaci iz Monaka podu avaju naše muzealce		
Autor:	(Jelena Sa er)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, LORKA LON AR UVODI , MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,		
6.5.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 17	Hrvatska
Naslov:	RASPORED PRIKAZA TRADICIJSKIH OBRTA U MUZEJU „STARO SELO“ KUMROVEC ZA		
Sadržaj:	RASPORED PRIKAZA TRADICIJSKIH OBRTA U MUZEJU „STARO SELO“ KUMROVEC ZA MJESEC SVIBANJ		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
6.5.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 18	Hrvatska
Naslov:	SUSRET LJUBITELJA VW PRVI PUT U ZAGORJU		
Sadržaj:	Ljubitelji marke automobila Volkswagen prošle su subote ispred Toya bara mogli vidjeti primjerke VW ljubimaca u svim bojama i modelima jer je po prvi puta u Zagorju organiziran susret ljubitelja upravo vozila te marke.		
Autor:	(Jelena Sa er)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ SELJA KIH BUNA		
6.5.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 20	Hrvatska
Naslov:	Nadaleko poznate lutke krpenja e malih Stubi anaca		
Sadržaj:	Ponosni mališani svoje radove izlažu diljem Zagorja		
Autor:	Jelena Sa er		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		
6.5.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 21	Hrvatska
Naslov:	VELIKOTABORSKA UTVRDA U KULTURNOM I POLITI KOM KONTEKSTU DRUGE		
Sadržaj:	U srijedu, 7. svibnja, Anka uri i Duško ikara održat e u Velikom Taboru predavanje na temu Velikotaborska utvrda u kulturnom i politi kom kontekstu druge polovice Quattricentra s po etkom u 12 sati.		
Autor:	(zl)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
6.5.2014	Glas Zagorja	Stranica/Termin: 17	Hrvatska
Naslov:	Sastanak sa ravnateljem DUZS-a		
Sadržaj:	Ravnatelj Državne uprave za zaštitu i spašavanje dr. sc. Jadran Perini , 8. travnja posjetio je Grad Krapinu, gdje je upoznat sa djelovanjem sustava zaštite i spašavanja na podru ju Krapine, me usobnom suradnjom sa žurnim službama, te priprema za predstoje u		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG		

6.5.2014	Glas Zagorja	Stranica/Termin: 18	Hrvatska
Naslov:	Predstavljen najveći turistički katalog na svijetu		
Sadržaj:	Uz potporu Krapinsko zagorske županije u Muzeju krapinskih neandertalaca, predstavljen je najveći turistički katalog na svijetu, Neodoljiva Hrvatska, autorice Sunčane Matić, agencije LUX.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, VLASTA KRKLEC,		
6.5.2014	Glas Zagorja	Stranica/Termin: 21	Hrvatska
Naslov:	Sredstva fondova bitna za razvoj manjih sredina		
Sadržaj:	Zlatko Brlek, gradonačelnik Grada Klanjca		
Autor:	Tanja Gregurovi		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA		
6.5.2014	Glas Zagorja	Stranica/Termin: 45	Hrvatska
Naslov:	19. Muzejsko edukativna akcija u Muzejima Hrvatskog zagorja		
Sadržaj:	Muzeji Hrvatskog zagorja se i ove godine sudjeluju u 19. muzejskoj edukativnoj akciji Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
6.5.2014	Glas Zagorja	Stranica/Termin: 46	Hrvatska
Naslov:	Gradu Zlataru odobrena sredstva za obnovu Sokolane		
Sadržaj:	Ministarstvo na javnom natječaju objavljenog prošle godine, odobrilo je ovih dana potpore za programe u kulturi.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA, MUZEJ STARO		
6.5.2014	Glas Zagorja	Stranica/Termin: 47	Hrvatska
Naslov:	12. Festival znanosti u Muzeju krapinskih neandertalaca		
Sadržaj:	U dijelu programa 12. Festivala znanosti, projekta Tehnologije muzeja ovogodišnja tema nosi naziv Valovi, sudjelovao je i Muzej krapinskih neandertalaca.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, LORKA LONČAR UVODI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,		

Naslov: Gosti iz Monaka posjetili su farmu patki, degustirali- vina te kušali štruklje i puricu s

Autor: (Jelena Sa er)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 455,98

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, LORKA LONČAR UVODI, MUZEJI HRVATSKOG



MEĐUNARODNA SURADNJA MUZEJA KRAPINSKIH NEANDERTALACA Muzejski stručnjaci iz Monaka podučavaju naše muzealce

Gosti iz Monaka posjetili su farmu patki, degustirali vina te kušali štruklje i puricu s mlincima

ANTROPOLOG JEROME MAGAIL I UMIROVLJENI VRSNI STRUČNJAK U IZRADI REPLIKA RENÉ DAVID PREKO NIZA RADIONICA NAUČILI SU NAŠE MUZEALCE KAKO IZRADITI ŠTO VJERNIJE KOPIJE KOSTIJU I PREDMETA IZ KRAPINSKE ZBIRKE

KRAPINA - Suradnja Muzeja krapinskih neandertalaca s Muzejom prapovijesne antropologije u Monaku krenula je još 2007. godine prilikom stvaranja novog stalnog postava krapinskog muzeja kada je monaški muzej donirao tri fosilna groba iz Grimaldi špilja. - Vrlo smo se ugodno iznenadili kada su nam osim traženoga poklonili i vi-

še te da je princ od Monaka organizirao besplatan prijevoz tih replika u Hrvatsku - istaknula je Vlasta Krklec, ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja.

Projekt financira Vlada Monaka

Potom se rodila ideja konstantne suradnje preko zajedničkog projekta Potpore za pedagoške muzeografske istraživačke

djelatnosti Muzeja krapinskih neandertalaca. - Radi se o trogodišnjem projektu koji u potpunosti financira Vlada Monaka u iznosu od 37.500 eura. U ovom prvom segmentu dvojica stručnjaka će obučiti šestoricu naših muzejskih djelatnika

izradi kalupa, odnosno kopija predmeta, kostiju i artefakata iz krapinske zbirke, svega onoga što će nam služiti kao pomagalo u edukativne svrhe - pojasnila je Krklec koja je i sama dio muzejskog tima koji je prošao obuku, a čine ga Lorka

Lončar Uvodici, Eduard Vasiljević, Jurica Sabol, Siniša Laginja i Sebastijan Barilar.

Iskustva vrsnih stručnjaka

- Cilj je stvoriti stručni tim ljudi koji je u stanju proizvesti replike kao važna pomagala u svakodnevnom učenju i istraživanju te formirati nekoliko muzejskih kovčega s potrebnom opremom koje ćemo koristiti ne samo u našim radionicama, nego i u školama, vrtićima i sveučilištima gdje ćemo provoditi edukaciju i promovirati našu zbirku, a bit će korisno i u izradi dječjeg igrališta s pokretnim ili stalnim pješčanicama gdje će djeca moći iskopavati i tražiti kosti mamuta i

neandertalaca - dodala je Krklec. Osim učenja o načinima i vrstama kalupa u laboratoriju, radilo se i na vanjskim površinama, odnosno prenašanju struktura stijene. Tijekom boravka u Zagorju, gosti iz Monaka posjetili su farmu patki, degustirali vina, kušali štruklje i puricu s mlincima i ocijenili Hrvatsku kao malu zemlju s mnogo raznolikosti. Najesen slijedi gostovanje naših predstavnika u Monaku gdje će se nastaviti zacrtani program, a po završetku projekta i izrade pokretne izložbe o projektu, realizirano će se predočiti vladi Monaka te stranim medijima i muzejskim kućama. (Jelena Sačer)

Jerome Magail: Ja sam iz malog mjesta, pa se i ovdje osjećam kao doma. Imate jako dobru hranu i prekrasan krajolik. Krapina je vrlo popularno mjesto u svijetu zbog otkrića kostiju neandertalca i jako mi je drago da smo ovdje. Iznenadilo me što ovdje vidim svakih pola sata novu grupu djece u obilasku. U Francuskoj u Monaku djeca također dolaze u muzeje, ali ne toliko.



GOSTI IZ MONAKA S RAVNATELJICOM KRKLEC ISPRED SPOMENIKA D. G. KRAMBERGERU



**GOSTI IZ MONAKA NA RADIONICI MUZEJA
KRAPINSKIH NEANDERTALACA NA HUŠNJAKOVOM**

KRKLEC: Velika je to stvar koja svrstava naš muzej na svjetsku listu takvih muzejskih kuća. Imati takve stručnjake u Krapini je neprocjenjiva vrijednost, a ovim projektom i uradnjom otvaraju nam se vrata i za neke druge istraživačke želatnosti i međunarodne suradnje na području pretpovijesti

**IZRADA KALUPA ZA ODLJEVE ZA
IZRADU REPLIKA ARTEFAKTA
KRAPINSKE ZBIRKE**

Naslov: RASPORED PRIKAZA TRADICIJSKIH OBRTA U MUZEJU „STARO SELO“

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 183,67

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



RASPORED PRIKAZA TRADICIJSKIH OBRTA U MUZEJU „STARO SELO“ KUMROVEC ZA MJESEC SVIBANJ



10. svibanj - subota - BARBARA MIŠAK-tkanje
FRANJO MIŠAK-kovački obrt

11. svibanj - nedjelja - LOVRO FIJAN - izrada drvenih igračaka
IVANA ŠUŠTIĆ - oslikavanje drvenih igračaka

17. svibanj - subota - izrada cvijeća od kreppapira- ANA
ČIŽMEK - lončarstvo - DRAGUTIN LENDREC

18. svibanj - nedjelja - izrada dječjih tambura- ZVONKO MAJ-
DAK - tkanje na drvenom okviru- ANDREA BELOŠEVIĆ

24. svibanj Obilježavanje Dana mladosti i radosti. Na prostoru Muzeja „Staro selo“ Kumrovec organizirani su prikazi tradicijskih obrta, znanja i vještina.

25. svibanj - pisanje krasopisa u Nižoj kumrovečkoj pučkoj školi - RUDOLF TRAMIŠAK



31. svibanj - lončarstvo - DRAGUTIN LENDREC
- kožarstvo - IVAN NOVOSEL

1. lipanj - izrada drvenih igračaka - MARIJA KUNIĆ
- lončarstvo - IVAN KOVAČIĆ



U SLUČAJU KIŠE PREZENTACIJE TRADICIJSKIH OBRTA NEĆE SE MOĆI ODRŽATI. TIJEKOM MJESECA MOGUĆE SU IZMJENE U RASPOREDU PREZENTACIJA. SVE INFORMACIJE NA TEL: 049/225-835 IL E-MAIL: MSS@MHZ.HR

Naslov: SUSRET LJUBITELJA VW PRVI PUT U ZAGORJU

Autor: (Jelena Sačer)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 341,63

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ SELJA KIH BUNA



SUSRET LJUBITELJA VW PRVI PUT U ZAGORJU

DONJA STUBICA - Ljubitelji marke automobila Volkswagen prošle su subote ispred Toya bara mogli vidjeti primjerke VW ljubimaca u svim bojama i modelima jer je po prvi puta u Zagorju organiziran susret ljubitelja upravo vozila te marke. Bez obzira na vremenske uvjete koji nisu dopustili da se program odvija prema predviđenome, preko 30 automobila stiglo je na okupljanje koji organizatori planiraju pretvoriti u tradiciju. - U zadnje vrijeme ovakvi se susreti održavaju po cijeloj Hrvatskoj, pa smo nakon odobrenja zagorske podružnice od strane uprave kluba Volkswagena uspjeli organizirati susret i u Zagorju. Susret je revijalan, isključivo radi druženja i razmjene iskustava, a željeli bismo ga od sada organizirati svake godine uz mogućnost da posjetimo i ostala mjesta u Zagorju - rekao je Dubravko Suhina koji je uz Krunoslava Mirkovića zadužen za organizaciju. Sudionici su ljubitelji ove marke koji već dvadesetak godina putuju po ovakvim susretima u Hrvatskoj i inozemstvu i razvijaju prijateljstva, pa je tako u subotu bilo i gostiju iz susjednih zemalja. Uglavnom se radi o automobilima koje njihovi vlasnici, pojasnio je organizator, slažu iz vlastitog zadovoljstva.



NOVE VW MODELE PREDSTAVILE SU HOSTESE KOJE SU DIJELILE I PROMOTIVNE MATERIJALE

Neki su stari i preko 30 godina, no bez obzira na to izuzetno su ušćuvani i slagani upravo za pokazivanje. Na cjelodnevnom druženju ispred Toya bara prezentirana su i dva nova modela Golf VII R i Polo WRC, a za zabavni dio programa pobrinula se multimedijalna ekipa Stub - kluba DJ. Matt i DJ. - ica Minnielux uz DJ. - a i voditelja Zvončeka koji su dali urbanu glazbenu podlogu čitavoj manifestaciji. Osim što su istinski ljubitelji ove marke izložili svoje ljubimce, susretu su se pridružili i radi zabave i dobrog druženja pa ih je organizator sve počastio večerom i zabavnim programom uz TS Arka. Nakon noćenja u Termama Jezerčica, sudionici su prodefilirali automobilima kroz Donju Stubicu te potom obišli Gupčev kraj i Muzej seljačkih buna. (Jelena Sačer)



ORGANIZATORI PLANIRAJU SUSRET NAPRAVITI TRADICIONALNIM



SUSRET LJUBITELJA VOLKSWAGENA U ZAGORJU JE ORGANIZIRAN PO PRVI PUTA

Naslov: Nadaleko poznate lutke krpenjača e malih Stubičanaca

Autor: Jelena Sačer

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 295,14

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA



ETNOGRAFSKA SKUPINA "ŠKRINJICA": Ponosni mališani svoje radove izlažu diljem Zagorja

Nadaleko poznate lutke krpenjače malih Stubičanaca

U radionicama preko kojih djeca uče o običajima često sudjeluju i roditelji, a nove izazove s tradicijskim štihom osmišljava voditeljica skupine učiteljica Snježana Štefek Borovčak

Jelena Sačer

DONJA STUBICA

Njegovanje i upoznavanje kulture stubičkog kraja i Zagorja kroz proučavanje običaja svakodnevnosti su elementi s kojima se susreću učenici Osnovne škole Donja Stubica u sklopu etnografske skupine "Škrinjica". Mali Zagorci, učenici 3. b razreda te dio učenika iz 2. b i 4. b, kroz radionice uče o tradicijskim alatima, poslovima i blagdanskim običajima, a kroz pisane ostvaraje i govorni jezik njeguju i zavičajni izričaj.

Izložba krpenjača u Kumrovcu

Svoje nastale radove na koje su izuzetno ponosni često izlažu



ČLANOVI ETNO SKUPINE ŠKRINJICA

osim lutki krpenjača dosad već mnogo toga izrađivali. Zadnje su radili pisanice od kaširanog papira u obliku zagorskih pura, a u Krapini na izložbi pisanica predstavili su crvene pisanice od ispuhanih jaja s ukrasima kakvi se nalaze na tradicijskim igračkama. U izradi pisanica, kao

i tradicijske igračke o kojima su snimili filmić koji je prikazivan u sklopu izložbe tradicijskih igračaka SZ Hrvatske u Etnografskom muzeju u Zagrebu. – Škrinjica je izvannastavna aktivnost po vlastitom izboru, ali tko se na to odluči mora biti ustrajan do kraja – dodala je, no to nije pro-

Učenici su svoje lutke krpenjače u suradnji s Muzejem Staro selo iz Kumrovca postavili u Nižoj kumrovečkoj-pučkoj školi

na izložbama. – U dvije nastavne godine radili smo lutke krpenjače. Naš rad su prepoznali u Muzeju Staro selo iz Kumrovca i ponudili nam suradnju u sklopu projekta Muzej u školi, škola u muzeju. Bili smo prvi u tome pa smo u Nižoj kumrovečkoj pučkoj školi postavili izložbu svojih krpenjača – ispričala je voditeljica etno grupe učiteljica Snježana Štefek Borovčak koja je zajedno s učenicima osmislila naslov te legendu kako bi njihovo izlaganje poprimilo izgled prave izložbe. Učenici su nam ispričali kako su

i lutki krpenjača, uvijek priskoči i poneki roditelj. – Mame su nam pomogle ispuhati jaja, jer je to vrlo teško – složili su se učenici.

Kreativnost na djelu

Svake godine u Škrinjicu se uključuju nova djeca, ove ih je godine dvadesetak aktivnih, a za njihove uvijek zapažene izložke sve ideje osmišljava voditeljica. – Stalno radimo nešto novo, ali uvijek s tradicijskim štihom, a uspješni smo i izvan škole i županije – rekla je Štefek Borovčak istaknuvši kako izrađuju



blem malim kreativcima koji su vrlo domišljati u stvaranju i učenju novih sadržaja o starini i tradiciji svoga kraja. – Radimo, slušamo i puno toga naučimo, a najbolje nam je to što idemo na puno izleta – zaključio je trećaš Sebastijan.

Naslov: VELIKOTABORSKA UTVRDA U KULTURNOM I POLITIČKOM KONTEKSTU

Autor: (zl)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 33,73

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



VELIKOTABORSKA UTVRDA U KULTURNOM I POLITIČKOM KONTEKSTU DRUGE POLOVICE QUATTROCENTA

VELIKI TABOR – U srijedu, 7. svibnja, Anka Čurić i Duško Čikara održat će u Velikom Taboru predavanje na temu Velikotaborska utvrda u kulturnom i političkom kontekstu druge polovice Quattrocetra s početkom u 12 sati. Čurić i Čikara sudjelovali su kao djelatnici Hrvatskog restauratorskog zavoda iz Zagreba u konzervatorskim istraživanjima u Velikom Taboru provedenim od 2008. do 2011. godine, tijekom druge faze obnove Dvora Veliki Tabor, nakon što je istražen i obnovljen palas. (zl)

Naslov: Sastanak sa ravnateljem DUZS-a

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 137,59

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NEANDERTALCI, MUZEJI



● GRADSKI ODJEL



Sastanak sa ravnateljem DUZS-a

Ravnatelj Državne uprave za zaštitu i spašavanje dr. sc. Jadran Perinić, 8. travnja posjetio je Grad Krapinu, gdje je upoznat sa djelovanjem sustava zaštite i spašavanja na području Krapine, međusobnom suradnjom sa žurnim službama, te priprema za predstojeću protupožarnu i turističku sezonu *TURS*.

Nakon što je nazočno upoznao sa radom Državne uprave za zaštitu i spašavanje, ravnatelju Periniću prezentirali su svoj rad i iznosili probleme s kojima se susreću pročelnik PU DUZS Krapina Dražan Strabić, zapovjednik JVP Krapina Marijan Lovrenčić, ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu KZŽ Krešimir Božić, predstavnik Doma zdravlja KZŽ Mladen Gregurović, te ravnatelj GDCK Krapina Davor Šimunović. Gradonačelnik Zoran Gregurović istaknuo je dobru suradnju i zadovoljavajući rad

ovih službi. Predloženo je također, da se uočene prisutne nedoumice riješe podzakonskim aktima, a sve u cilju još uspješnijeg djelovanja. Sastanku su prisustvovala i tajnica kabineta ravnatelja Marijana Klanac, suradnica ravnatelja Sanja Smetiško Gašparić i načelnica Učilišta vatrogastva zaštite i spašavanja Ljerka Kopričanec-Matičević. Gosti su obišli Područni ured DUZS, sklonište Gradskog društva Crvenog križa Krapina, te posjetili Muzej krapinskih neandertalaca.(gz)

Naslov: Predstavljen najveći turistički katalog na svijetu

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 203,96

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, VLASTA KRKLEC,



KULTURA

Riječ je o imponantnom katalogu koji kandidira i za najveći u svijetu u Guinnessovoj knjizi rekorda. Sadržajem kataloga obuhvaćena je cijela Hrvatska, sa svim vrednotama i potencijalima za razvoj. Autorica Matić je istaknula da ovaj katalog ima veliki značaj u promociji Hrvatske u svijetu upravo zbog činjenice da sadrži sve

je u suradnji s raznim udrugama, agencijama i organizacijama, te je za realizaciju bilo potrebno više od tri godine. Ovo imponantno izdanje širine 1398 mm, visine 1650 mm, težine 70 kg, na 378 stranica opisuje najvažnije vrednote Hrvatske i predstavlja potpuno novo, moderno poglavlje u promidžbi Hrvatske kao atraktivne

Predstavljen najveći turistički katalog na svijetu

Uz potporu Krapinsko zagorske županije u Muzeju krapinskih neandertalaca, predstavljen je najveći turistički katalog na svijetu, *Neodoljiva Hrvatska*, autorice Sunčane Matić, agencije LUX.

najvažnije hrvatske atrakcije, povijesnu i kulturnu baštinu, brojne prirodne ljepote, tradiciju, običaje, ljude, gospodarstvo, sportske uspjehe, te posebno turističku ponudu. Nastao

turističke destinacije ali i države zanimljive za poslovne investicije.

Župan Željko Kolar naglasio je kako je vrlo bitno takvim i sličnim projektima dati podršku. - Ovaj



katalog je sjajna stvar bez obzira hoće li ući u Guinnessovu knjigu rekorda ili ne, jer će sigurno ostaviti dubok trag u promociji našeg turizma. - rekao je župan Željko Kolar prigodom predstavljanja *Neodoljive Hrvatske* na Hušnjakovu, u izjavi za Radio Hrvatsko zagorje Krapina. Kul-

turnu i prirodnu baštinu Zagorja kao dio *Neodoljive Hrvatske* predstavile su ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec i muzejska savjetnica Goranka Horjan. Svečanosti predstavljanja kataloga uvelike je pridonio i naš zagorski blueser Tomislav Goluban.(gz)

Naslov: Sredstva fondova bitna za razvoj manjih sredina

Autor: Tanja Gregurovi

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 703,66

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A

GRAD KLANJEC



01. SVIBNJA 2014.

Zlatko Brlek, gradonačelnik Grada Klanjca

Sredstva fondova bitna za razvoj manjih sredina

➤ Sve aktivnosti gradova i općina usmjerene su na zapošljavanje, tako je prošlog mjeseca i vama dodijeljeno od Krapinsko zagorske županije 100.000 kuna za uređenje gospodarske zone Lepoglavec. Istaknuli ste zadovoljstvo dobivenim sredstvima,

u našoj zoni vidjeti početak rada neke proizvodne tvrtke i zapošljavanje. I desetak novih radnih mjesta za Klanjec je značajno. Grad je budućim investitorima spreman pomoći u ishođenju dozvola i nekim poticajnim mjerama u naplati komunalne naknade.

➤ duže uspješnost vaših projekata. Dodijeljena su vam, naime sredstva i iz Ministarstva kulture, a pretpostavljam pripremate se i za natječaje Europskih fondova. Koje biste nam projekte izdvojili?

Razgovarala
Tanja Gregurović

Za Zlatka Brleka biti gradonačelnik, značilo je nastaviti sve započete projekte u gradu, jer u njihovom je kreiranju sudjelovao i ranije kao zamjenik gradonačelnika. Zato su nastavljeni radovi na uređenju komunalne infrastrukture, uređenje gospodarske zone Lepoglavec, završena je projektna dokumentacija za izgradnju novog niskoenergetskog dječjeg vrtića. Kako Klanjec ima bogatu kulturnu povijest nastoji se što više ulagati u kulturnu baštinu pa će tako i sredstva namijenjena za uređenje Zavičajne zbirke i Kuće europskih himni, novo krovništvo Galerije Antuna Augustinčića, uređenje kapelice sv. Florijana pridonijeti ukupnoj uređenosti i bogatstvu turističke ponude, koju pak na poseban način obogaćuju i brojne manifestacije tijekom godine. U ozračju Dana grada razgovaramo sa čelnim čovjekom Zlatkom Brlekom.

Iz Ministarstva kulture dobili smo 150.000 kuna za nastavak radova na uređenju zavičajnu zbirke, a 50.000 kuna za uređenje kapelice sv. Florijana. Trenutno su pri završetku radovi na statici kapele, a želja nam je do kraja godine završiti fasadu, kako bi objekt bio završen izvana. Radovi na uređenju unutarnjeg dijela trajat će sigurno još nekoliko godina. Ove je godine planirana sanacija krovništva na zgradi katastra, koju ćemo jednim dijelom financirati iz proračuna. Javili smo se na natječaj Ministarstva turizma s projektom Kuća europskih himni i očekujemo dobiti sredstva za projektnu dokumentaciju. Taj je projekt podržalo ministarstvo kulture s odobrenih 150.000 kuna. Da bi se Grad Klanjec mogao uspješno natjecati za dobivanje sredstava iz kohezijskih fondova EU, te državnih fondova i ministarstava potrebno je imati izrađenu projektnu dokumentaciju, ishođenu lokacijsku dozvolu, te potvrdu na glavni projekt (građ. dozvola). Naša sva dokumentacija za izgradnju niskoenergetskog dječjeg vrtića je pripremljena i čekamo otvaranje natječaja za dobivanje sredstava kohezijskih fondova. Zajedno s Muzejima Hrvatskog zagorja prijavljujemo i uređenje zgrade na početku ul. I. Broza koja bi trebala postati novi otvoreni depo Galerije Augustinčić.

na svečanoj sjednici 5. svibnja biti uručena Brankici Greblički, Mirjani Štih, DVD-u Rakovec i Josipu Cingulinu, a plakete Željku Kolaru i Željku Borošaku.

➤ Što sve pripremate uz Dan grada?

Likovna udruga O. Iveković 2. svibnja otvorit će izložbu svojih radova u knjižnici, 3. svibnja, u dvorani OŠ A. Mihanovića, u organizaciji Društva Naša djeca održat će se finalno večer dječjeg festivala Raspjevano sunce, u toj dvorani iduću večer svoj koncert pripremio je KUD A. Mihanović. Svečana sjednica Gradskog vijeća održat će se 5. svibnja, u 18 sati, a prethodit će joj svečana misa u crkvi Navještenja Blažene Djevice Marije. U utorak 6. svibnja streljački turnir organizira Streljačko društvo Predionica, 8. svibnja Klanjčani će moći pogledati predstavu Debitanti varaždinskog HNK, prethodit će joj u jutarnjem terminu predstava za najmlađe Desetka lajk teatra Don Hihat. U Galeriji A. Augustinčića, 9. svibnja, predstavljamo izložbu Spomen na spomenik autora Davorina Vujčića, potom od 19 sati predavanje o obitelji Augustinčić. Dan Klanjčana pod nazivom Dobro je, klanječko je u subotu, 10. svibnja, počinje smotrom vatrogasnih vozila u 14 sati, kako bi građani vidjeli i upoznali se s opremom i vozilima vatrogasaca, a blagoslovit ćemo i novo vozilo DVD-a Klanjec. Bit će to ujedno i dan klanječkih udruga. U Klanjcu djeluje 29 udruga koje će se predstaviti svojim aktivnostima, druženje će obilježiti i natjecanja u pripremu kotlovine, štrudli, domaćeg kruha... uz naravno brojne igre za najmlađe. Malonogometni kvartovski turnir održat će se navečer u Novim Dvorima, a dan poslije, 11. svibnja organiziramo Piknik na Cesargradu. Svim Klanjčankama i Klanjčanima čestitam Dan grada i pozivam ih na pripremljena događanja.

koja ćete utrošiti u izgradnju komunalne infrastrukture. Koji su to konkretno radovi?

U posljednje dvije godine zabilježeno je pad i do 4% nekih poreznih prihoda, pa je razumljiva veća usmjerenost mene i mojih suradnika na gospodarsku zonu, kako bi što prije dobili prvog ulagača, jer to je način kako povećati prihode grada i doprinijeti njegovom ukupnom razvoju. Dobiveni novac utrošit ćemo za izgradnju pristupne ceste dužine nekih 150 m. U tijeku je ishođenje građevinske dozvole za radove komunalne infrastrukture, kako bi svaka parcela dobila plin, vodu, struju i kanalizaciju, a to je i preduvjet koji nam omogućuje da se prijavimo na neke od mogućih natječaja kako bi osigurali potrebna sredstva za izgradnju. Moram napomenuti da smo tek krajem prošle godine uspjeli riješiti sve imovinske odnose i otkupiti potrebno zemljište te je to razlog što su ovi radovi izgradnje komunalne infrastrukture unutar same zone morali čekati. Uz samu zonu dovedeni su plin, voda i kanalizacija, sada treba to dovesti do svake od devet pojedinačnih parcela, koje se naravno, bude li interesa mogu i spajati. Bitno nam je svako radno mjesto, voljeli bi zato što prije

➤ Prepoznati ste od Ministarstva gospodarstva, potpisali ste odgovor o financijskoj potpori iz Javnog poziva iz programa za razvoj energetskog sustava. Za energetsku obnovu zgrade gradske uprave dodijeljeno vam je 137.000 kuna? Koje će sve radove obuhvatiti uređenje gradske zgrade?

To je dio novaca koji će nam svakako pomoći. Što se tiče energetske učinkovitosti, ona je u Klanjcu već davno prepoznata. Kompletna javna rasvjeta je energetski prihvatljiva i održiva. Sada je na redu uređenje zgrade u kojoj su uz gradsku upravu smješteni i županijski i uredi državne uprave. Već smo se prošle godine javili na natječaj Ministarstva gospodarstva i u prosincu dobili 200.000 tisuća kuna koje smo uložili u izradu projekata. Zgrada je u lošem stanju i valja joj obnoviti fasadu i promijeniti stolariju. Ovaj projekt obuhvaća tri faze: u prvoj zamjenu stolarije i obnovu fasade, u drugoj grijanje i u trećoj fazi izolaciju prizemlja zgrade. Planiramo se još javiti na natječaj Fonda za energetsku učinkovitost, kako bi osigurali sredstva za uređenje fasade još ove godine.

➤ Mnogo se javljate na različite natječaje, pristizu i novi što potvr-

➤ Jeste li zadovoljni suradnjama u Gradskom vijeću? Kome će ove godine biti uručena Gradska priznanja?

Pohvaljujem rad svih članova Gradskog vijeća i rad predsjednika Božidara Gorupa. Sve odluke donosimo jednoglasno, bez obzira na različite opcije koje u vijeću djeluju. Tome uvijek prethode rasprave i dogovori. Drago mi je što će gradske nagrade i priznanja dobiti zaista građani koji su mnogo slobodnog vremena i rada uložili za dobrobit Klanjca. Povelja Grada će

Naslov: 19. Muzejsko edukativna akcija u Muzejima Hrvatskog zagorja

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 531,27

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA mhz

01. SVIBNJA 2014.

19. Muzejsko edukativna akcija u Muzejima Hrvatskog zagorja

Tema ovogodišnje akcije nosi naziv (BEZ)VEZE te se nadovezuje na temu kojom se ove godine obilježava Međunarodni dan muzeja *Museum collections make connections*. Od 18. travnja do 18. svibnja mladi posjetitelji će s knjižicom akcije po cijeni od 10 kn moći sudjelovati u nagradnoj igri i programima koje organizira šezdesetak muzeja Hrvatske.

Muzej Staro selo Kumrovec organizira program *Muzej u školi – škola u muzeju* autorice Tatjane Brlek. Sudionici će upoznati vezu muzeja i škole u najnovijem dijelu stalnog postava Nižoj kumrovečkoj pučkoj školi. U muzeju će imati priliku i sami sjesti u stare školske klupe, upoznati tintarnice, pločice i druge školske predmete s kraja 19. i početka 20. st., a kroz rješavanje pitalica i križaljki saznat će što je muzejski predmet, izložba, depo.

U Muzeju Seljačkih buna organizira se program *Veze u Europi* autorice Vlatke Filipčić Maligec. Posjetitelji će pomoću edukativnih listića upoznati veze pojedinih osoba i događaja prikazanih u stalnom postavu s Europom – veze Hrvatske i Slovenije u doba Seljačke bune, veze zagorskog i europskog plemstva, raznoliko porijeklo hrvatskih preporoditelja.

Program Galerije Antuna Augustinčića u Klanjcu autora Davorina Vujčića nosi naziv *Kerempuhi na hrpi*. Kroz izložbu, predavanja, filmove i radionice posjetitelji će se upoznati s likom Petrice Kerempuha, ali i ostalim Kerempuhima koji na osebujan način povezuju muzeje i muzejske zbirke, razdoblja i gradove, umjetnike i njihova djela.

Pisane veze s prošlošću naziv je programa Dvora Veliki Tabor autorice Nadice Jagarčec, u kojem će sudionici upoznati stara pisma, fotografije, oporuke, razglednice, knjige i dokumente koji nam otkrivaju zanimljive informacije o stvarnim osobama koje su živjele u dvorcima Veliki i Mali Tabor. Sudjelujući u interaktivnim radionicama posjetitelji će otkrivati njihove veze s europskim zemljama, Amerikom i Indijom. Otkrit će i s kojim

Muzeji Hrvatskog zagorja se i ove godine sudjeluju u 19. muzejskoj edukativnoj akciji Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva.

Crtajući ugljenom, oslikavajući kamene oblutke pomoću prirodnih pigmentata, izrađujući reljefe na gipsanim pločama i modelirajući

umjetnicima je povezana legenda o Veroniki Desiničkoj.

Muzej krapinskih neandertalaca organizira program pod nazivom Neandertalci i umjetnost – ima li veze? autorice Lorke Lončar Uvo-

dić, a sudionici će uz samostalni obilazak stalnog postava muzeja moći sudjelovati i u likovnim radionicama na temu paleolitičke umjetnosti (19. i 26. travnja te 3., 10. i 18. svibnja, od 13 do 14.30).

u glini, sudionici će se upoznati s najstarijim likovnim tehnikama, prvim umjetnicima, te najnovijim otkrićima koja otvaraju pitanje jesu li i neandertalci imali sposobnost za umjetničko izražavanje.

Naslov: Gradu Zlataru odobrena sredstva za obnovu Sokolane

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 136,27

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A,



ZAGREB

Gradu Zlataru odobrena sredstva za obnovu Sokolane

Ministarstvo kulture na temelju javnog natječaja objavljenog prošle godine, odobrilo je ovih dana potpore za programe u kulturi.

Za Krapinsko zagorsku županiju, u okviru investicijskih programa, odobrena su 3.120.000 tisuća kuna, od ukupno 53.300.000 kuna. Najviše je odobreno za obnovu zlatarske Sokolane, 800.000 kuna. Ukupno procijenjena vrijednost projekta obnove Sokolane je oko 10.600.000 kuna, a grad je natječajem tražio 9,5 milijuna kuna, rekao je zlatarski gradonačelnik Stanko Majdak i dodao kako sada treba pažljivo isplanirati etape radova na obnovi.

Od ostalih odobrenih zagorskih projekata Općina Radoboj dobila je ukupno 700.000 kuna za adaptaciju prostora knjižnice i za opremanje muzeja. Po 300.000 kuna dobili su Grad Oroslavje za sanaciju doma kul-

ture, Muzeji Hrvatskog zagorja za rekonstrukciju krovšta Galerije A. Augustinčića i za održavanje i obnovu objekata u Starom selu u Kumrovcu. Općina Kumrovec je dobila 200.000 kuna za uređenje Zdenca radosti. Po 150.000 kuna dobili su Kulturni centar Klanjec za uređenje prostora za Kuću europskih himni i Pučko otvoreno učilište Donja Stubica za sanaciju krovšta. Gradska knjižnica K. Š. Đalski je za nabavu opreme dobila 70.000 kuna. Po 50.000 kuna odobreno je Gokulu Zabok i Općinskoj knjižnici i čitaonici Sveti Križ Začretje, 20.000 kuna Grdskoj knjižnici Zlatar, te po 15.000 kuna Grdskoj knjižnici Pregrada i Općinskoj knjižnici i čitaonici Marija Bistrica.

Naslov: 12. Festival znanosti u Muzeju krapinskih neandertalaca

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 197,84

Naklada:

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, LORKA LONČAR UVEDIĆ, MUZEJI HRVATSKOG



KRAPINA

12. Festival znanosti u Muzeju krapinskih neandertalaca

U djelu programa 12. Festivala znanosti, projekta Tehničkog muzeja čija ovogodišnja tema nosi naziv *Valovi*, sudjelovao je i Muzej krapinskih neandertalaca.

U Muzeju krapinskih neandertalaca 7. travnja organizirane su radionice u kojima su sudjelovali učenici OŠ Đurmanec, OŠ Lj. Gaja iz Krapine, te Srednje škole Krapina. U radionici muzejske pedagoginje Lorke Lončar Uvodić pod nazivom Valovite strukture fosila sudionici su se pobliže upoznali s fosilima čija struktura podsjeća na valove (stromatolitima, amonitima, trilobitima, rudistima), te su nakon uvodne prezentacije proučavali originalne fosile i izrađivali njihove glinene modele. Na radionici Seizmički valovi u službi geologije kustosa geologa Eduarda

Vasiljevića učenici su naučili što je potres, gdje su oni najčešći, kako ih dijelimo i čime ih mjerimo. Upoznali su kronologiju potresa kroz povijest, a kroz izradu papirnatih modela saznali su do kakvih sve pomaka dolazi u Zemljinoj kori uslijed potresa.

U Tehničkom muzeju u Zagrebu 10. travnja održane su zanimljive radionice za učenike i studente grada Zagreba o krapinskim neandertalcima i geologiji Hrvatskog zagorja pod vodstvom muzejskih djelatnika Vlaste Krklec, Lorke Lončar Uvodić i Eduarda Vasiljevića. (gz)

